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Ata da 1ª Sessão, da 9ª Reunião Ordinária, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 07 de 

novembro de 2023. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  EVANDRO PERIN  

                                     Secretários:           MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                                       CARLOS BECKER 

                                                        

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo 

Municipal, com a presença dos Vereadores: Carlos Becker, Eliezer Dal Pont (TITI), 

Evandro Perin, Maria Isoldi Schafer, Mauro Celso Veiga de Oliveira, Rogério Matendal, 

Rosemeri dos Santos Finatto, Valdir Sauthier e Waner Xavier da Silva. Às dezenove horas 

e trinta minutos, havendo quórum o Senhor Presidente Valdir Sauthier declarou em 

nome de Deus aberta esta Sessão Ordinária, em seguida em cumprimento a disposição 

regimental, determinou a leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pelo 

Vereador Rogério Matendal. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o Pequeno 

Expediente e colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de 

outubro de 2023. Ninguém se manifestando foi considerada aprovada, seguindo 

assinada pela Mesa.  Ato seguinte o Presidente Valdir Sauthier, solicitou a 1ª Secretária a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente, conforme segue: Correspondências do 

Executivo: Leitura da mensagem Nº 040/2023, protocolada sob o Nº 169/2023, que 

encaminhou o Projeto de Lei Nº 46/2023. Sendo determinado o seu encaminhamento às 

Comissões Técnicas competentes para análise e parecer. Leitura da mensagem Nº 

041/2023, protocolada sob o Nº 170/2023, que encaminhou o Projeto de Lei Nº 

47/2023. Sendo determinado seu encaminhamento às Comissões Técnicas competentes 

para análise e parecer. Leitura do Ofício Nº 692/2023/GAB/PMSTI, do Executivo 

Municipal, protocolado sob o Nº 167/2023. Ficando à disposição dos Vereadores na 

Secretaria. Correspondências de Terceiros: Leitura do convite da ACAMOP, sobre o 10º 

Encontro de Vereadores da ACAMOP, protocolado sob o Nº 168/2023, ficando à 
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disposição dos Vereadores na Secretaria. Leitura do Ofício Nº 9685404 -P-GP-AL, sobre 

o II Congresso Nacional do FONAJUS, protocolado sob o Nº 165/2023. Ficando à 

disposição dos Vereadores na Secretaria. Leitura do convite do Colégio Estadual Dom 

Manoel Konner, sobre a II Feira do Empreendedor, protocolado sob o Nº 172/2023. 

Ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. Leitura do Ofício 297/2023-OAB de 

Cascavel, solicitando Moção de Apoio a Emenda Nº 80 da PEC 45/2019, protocolado sob 

o Nº 176/2023, ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. Leitura do convite da 

Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, entrega de título de Cidadão Honorário, 

protocolado sob o Nº 177/2023, ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. 

Proposição dos Vereadores: Leitura da justificativa ao Projeto de Lei Nº 44/2023, de 

autoria do Vereador Carlos Becker, protocolado sob o Nº 171/2023. Sendo determinado 

seu encaminhamento às Comissões Técnicas para análise e parecer. Leitura da Indicação 

Nº 38/2023, de autoria da Vereadora Rosemeri Finatto, que INDICA a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, Estado do Paraná, determinar 

à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos para que em conjunto com o 

DEMUTRAN - Departamento Municipal de Trânsito promovam estudos técnicos visando 

a possibilidade de construção de um redutor de velocidade elevado, devidamente 

sinalizado, na Rua Paraíba, 280, Bairro Parque dos Estados, próximo à Segunda  Igreja 

do Evangelho Quadrangular. Sendo determinado o seu encaminhamento a quem de 

direito. Na sequência, o Presidente foi informado que não havia mais matérias no 

Pequeno Expediente desta Sessão. Não havendo mais matérias, declarou aberto o 

Grande Expediente e concedeu a palavra aos líderes partidários que quisessem se 

manifestar. Ninguém se manifestando, declarou aberta a Palavra Livre, no que foi 

informado que não havia Vereadores inscritos. Não havendo inscritos, declarou aberta a 

Ordem do Dia desta Sessão e solicitou a leitura das matérias em pauta, no que foi 

informado pela 1ª Secretária que não havia matérias na pauta da Ordem do Dia desta 

Sessão. Não havendo matérias, o Presidente declarou aberta a palavra em Explicações 

Pessoais, no que foi informado que não havia Vereadores inscritos. Não havendo 

Vereadores inscritos, agradeceu a presença dos Vereadores e Vereadoras que 

compareceram a esta Sessão, ao tempo em que solicitou aos Vereadores que 

permanecessem ao término desta Sessão, para que em  Comissões Técnicas reunidas 
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realizassem a deliberação e designação de relatoria aos projetos de lei ora lidos nesta 

Sessão. Em seguida, convidou a todos para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 09 de 

outubro, quinta-feira às 19h30min. Em seguida deu por encerrada esta sessão, 

desejando a todos uma boa noite, mandando que se lavrasse a presente ata que, após 

aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Eu, __________________ (Luciani Heindrickson 

da Silva), Assistente Administrativo, resumi e a lavrei. 

 


